

October 26, 2018

Interferometry and Synthesis in Radio Astronomy, 3rd edition
A.R. Thompson, J.M. Moran, and G.W. Swenson Jr.

ERRATA

Page	Errata
12	At the end of the second paragraph, “Eq. (1.1)” should be “Eq. (1.5)”
115	In the first line under eq. (4.9), the exponent should be 10^{-5} , not 10^{-15}
369, line 3	“FX” should be “XF”
372, eq. (8.134), last line	$x(M-1), x(M), x(M+1), \dots, x(rM-1)$ should be $x(M-1), x(2M-1), x(3M-1), \dots, x(rM-1)$
385–386	Fig. A8.2 is mislabeled in the text and the figure as Fig. 8.2
580, 581	Eqs. (11.26) and (11.27) should include * * * between the right brace and \overline{W} [this is okay in TMS2: see p. 456, eqs. (11.28) and (11.29)]
623	Vertical axis of Fig. 12.5: add units “(m)”
659, eq. (13.6)	“77.6898” should be “77.6890”
679, eq. (13.72)	“77.6898” should be “77.6890”
688, eq. (13.100)	The term $\left(\frac{2\pi}{\lambda}\right)^2$ should be $\left(\frac{\lambda}{2\pi}\right)^2$
745	In the figure caption, $\ell_{\text{inner}} = 2\pi q_1$ should be $\ell_{\text{inner}} = 2\pi/q_1$
805	Insert “the” before “ITU”
853	Add to author index: Sridharan, T.K., 822